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1. SIMULATA - GIOCO DI RUOLO con GILBERTO, MARINA E FABRIZIO:
quanto questo momento ha soddisfatto le tue aspettative?

42 risposte

2. BRAINSTORMING: quanto questo momento ha soddisfatto le tue
aspettative?

42 risposte
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3. I DOLCI REGIONALI : quanto questo momento ha soddisfatto le tue
aspettative?

42 risposte

4. IN PRATICA: ADOLESCENTI : quanto questo momento ha soddisfatto le
tue aspettative?

42 risposte
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5. IN PRATICA: SCALETTA RADUNO FAMIGLIE : quanto questo momento ha
soddisfatto le tue aspettative?

42 risposte

5.DOMANDE E RISPOSTE CON SILVIO E SARA - LO ZAINETTO DEL
COORDINATORE : quanto questo momento ha soddisfatto le tue
aspettative?

42 risposte
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6. CONCLUSIONI DI GIUSEPPE BUTTURINI : quanto questo momento ha
soddisfatto le tue aspettative?

42 risposte

7. Quale di questo argomenti vorresti che fosse approfondito
maggiormente?

42 risposte
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